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Támogatott neve:  Óbuda-Hegyvidékiek Egyesülete 
Címe:  1037 Budapest, Toronya utca 33. 
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Tárgy:  III. ker. Önkorm. 2023. évi, civil támogatás  
 CIV/22-1/2023. ikt.sz. szerződés. szerint. 
 

A 350 fős közhasznú Egyesület önkéntes és egyéni aktivitáson alapuló szerveződés, melynek 
szándéka, hogy Óbuda Hegyvidékén lakók (cca.:13 000 fő) számára érdeklődésüknek 
megfelelő, sokszínű lehetőséget teremtsen közösségi tevékenységükhöz, ezzel szorosabbá tegye 
a lakóhelyhez való kötődést, és a helyi közéletben való tevékeny részvételt, továbbá a helyi 
lakossággal közösen őrizze a Hegyvidék helyi értékeit. 

Egyesületünk a tárgyi támogatás összegét az alaptevékenységünkkel összefüggő, alábbi 
kiadásokra fordította: 

KULTURÁLIS RENDEZVÉNYEK MEGVALÓSÍTÁSA 
Az egyesület rendezvényeinek száma gyarapodott az elmúlt évhez képest, némelyekhez a jelen 
önkormányzati támogatás számos ponton hozzájárult. Ezek közül kiemeljük a „Húsvéti 
kincskereső” (április 14.), a „Gyermeknapi előzetes” (május 21.), Őszi takarítás a Hegyvidék 
utcáin” (október 7.), a „Tök jó Boszibuli” (október 27.), a „Barbie Parti” (november 24.), a 
„Jön a Mikulás a Virágos-nyeregbe” (december 3.) melyek jellemzően családi programok 
voltak, és közösségteremtő értéket képviseltek a „Nőnapi workshop” (május 5.), a háromnapos 
„Óhegy Napok” (június 9-11.), „Táborhegyi szüret” (szeptember 23.), a „Márton napi vonulás” 
melyet Libavacsora követett (november 10.), az ’Ádventi koszorúkészítés” (december 2.), a 
„Madárkarácsony” (december 24.) a Táborhegyen, melyet a tavasz kezdetétől egy egész éves 
programsorozat előzött meg, madárodú telepítés, és „természetismereti séta” témakörben. 
Az Önkormányzat tárgyi, CIV/22-1/2023. iktatószámú támogatási szerződése az alábbi kulturális 
rendezvényeink költségeihez járult hozzá: 

ÓHEGY-NAPOK 2023 (június 9-10-11.) 
Egyesület 2023-ban is megtartotta az évente szokásos „Óhegy-napok” három napos 
rendezvényét, mely ez alkalommal „Föltámadott a tenger” jegyében zajlott. Jelen támogatás 
hozzájárult termek és a kert rendezvényhez illő díszítéséhez, segített a jelmezek beszerzésében. 
Továbbá fedezte a Musica Historica Együttes (Csörsz Rumen István) előadóművészi, valamint 
a Wysocki Légió Hagyományőrző Egyesület „Szép magyar huszárok” viselet és fegyverzet 
bemutatójának, és a Békás zenekar előadói költségeit. 

     

Első nap: A huszárok fogadják a vendégeket, Kökény Ferenc ismerteti a lengyel légió harcait, 
majd a Corvin művészkör kiállítását mutatja be Gedeon Péter. 
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Az Egyesület kórusa szabadságharc dalaival fogadja a vendégeket, az Egyesület Alerton 
táncegyüttese pedig palotás tánccal gazdagítja a programot. 

   

Magyar huszárok viselet és fegyverzet bemutatója a kertben, a családok részvételével. 

   

Második nap: Ünnepi menet vonul a Táborhegyi parkba, magyar lovas huszárok vezetésével, 
majd következett a lovasok harcbemutatója. Az előzetes kézműves foglalkozásokon Dumitriu 
Gabriella segített, és biztosította az anyagokat a huszárcsákók, gyöngyös főkötők készítéséhez, 
majd a vacsoránál zenélt Széles András – Máté Miklós citerán. Mindezek költségeihez jelen 
támogatás hozzájárult. 

     

Harmadik nap: Szakács- és cukrászversenyen 7 szakács és 4 cukrász vett részt, az alapanyagokat 
maguk hozták. Zenei szolgáltatást nyújtott a Békás zenekar, azaz Juhász Dénes együttese. 
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TÁBORHEGYI SZÜRET (szeptember 23. szombat), 

   

Minden év egyik őszi reggelén a Klubházból cca.: 30 fős csapat indul autóbusszal a 
Pilisborosjenő szőlődombra, ahol szüretelünk, majd autóbusszal visszajövünk, és megkezdődik 
az egész napos szüreti munka, a szőlő darálása, must készítése. Az esőzés miatt a szőlődombon 
a szokottnál kevesebben voltak, ezért nagyobb munkában volt részük. A Klubháznál már 
számos család dolgozott. A támogatás az autóbusz költségeit fedezte. 

ŐSZI TAKARÍTÁS A HEGYI UTCÁKON. (október 7.)  

 

Minden év őszén takarítjuk a hegyvidék utcáit. Az összejött cca.: 85 fős csapat tagjai kisebb 
csoportokba verődve haladtak végig a Hegyvidék utcáin, valamint a Táborhegy-parkban, és 
gyűjtötték a hulladékokat. Visszaérkezve egyszerű falatokkal, főtt virslivel vártuk a 
Klubházban. Jelen támogatás a virsli költségeit fedezte. A gyűjtőzsákokat Önkormányzat adta, 
a hulladékokkal megtelt zsákokat az Önkormányzat szállította el. 

TÖKJÓ BOSZIBULI (október 27.) 

     

 „Tökjó Boszibuli” címmel tökfaragó verseny volt (november 27.), amit jelmezkészítő kézmű-
veskedés és a boszik jelmezversenye követett. Népes gyermekcsapat érkezett. Rendezvény az 
évente szokásos halloween sétát helyettesítette. Képen láthatók a győztes faragott tökök, a 



4 

gyermekek Just Dance programja, a győztes jelmezes gyermekek. A gyermekeket bosziformájú 
sütikkel ajándékoztuk meg, melyek költségeit tárgyi támogatás fedezte. 

MÁRTON NAPI VONULÁS (november 10.) 

     

Az eső ellenére számos család részvett a vonuláson, a Szt. Donát kápolnába, valamint vonulást 
követő pikniken a kertben. Tárgyi támogatás a vonulás során, az énekléshez szükséges 
partybox (Media Markt Kft.) költségeit fedezte, melyet később a Mikulás rendezvényünkön is 
használtunk.  

BARBIE PARTI (november 24.) 

     

Polgár Mónika muzeológus előadását a Rózsaszínbe öltözött fiatalok Barbie just dance, pinata, 
kézműves sarok, fotobox és tombola követte! A legeredetibb, legviccesebb jelmezes Barbiek 
díjban részesültek. A programhoz szükséges kellékek (Balloon Kft termékek), fényfűzérek 
(Diverso Kft.) költségeit tárgyi támogatás fedezte! 

ÁDVENTI KOSZORÚKÉSZÍTÉS (november 26.) 

     

A programot minden évben megszervezzük, melyre a Hegyvidék számos szüleje eljön, gyakran 
gyermekeivel együtt. Közel 30 koszorú készült. Jelen támogatás a koszorú alapok és az arra 
kerülő kiegészítők (díszek, gyertyák) költségeihez (Virág Trend Kft.) járult hozzá. 
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JÖN A MIKULÁS (december 3.) 

     

Jött a Mikulás délelőtt a Klubházba kicsiny gyermekekhez, délután a Virágos-nyeregbe. 
Klubházba cca.: 30 gyermek érkezett szüleivel, Mikulásváró dalokat énekeltek, majd a 
Mikulással társalogtak. A hegyre gyaloglókat krampuszok találós kérdésekkel fogadták, majd a 
helyes válaszadó gyerekeket szaloncukorral megajándékozták. 

   

Virágos-nyeregben a tábortűz körül családok gyerekeikkel énekeltek (440 fő) egy kórustag 
vezetésével, és várták a lovon érkező Mikulást. Gyerekek a Mikulással beszélgettek, verseket 
mondtak, énekeltek. Mikulásnak a csomagok osztását közösségi szolgálatban lévő diákok, 
„krampuszok” segítették. Tárgyi támogatás a mikuláscsomagok, és az azt kiegészítő mogyoró, 
szaloncukor (VIGU Team Kft.) költségeihez járult hozzá. 

ÉPÜLETFENNTARTÁS KÖLTSÉGEI 
Épület fenntartás költségei részben az épület javításaiból, részben pedig folyamatos 
használatából faladnak. 
Az év során felújításra került a Toronya utcai homlokzaton elektromos hálózat cseréje 
lámpasorral együtt. Sor került a homlokzat ablakok és párkányok külső festésének felújítására, 
valamint 3 ablakszárny törött üvegének pótlására. 
A tönkrement villanybojler cseréjére volt szükség a gondnoki lakásban, valamint a férfi wc 
vizelde csorogni kezdett, melynek következtében bontásra, szifoncsere gépészeti szerelésre volt 
szükség. Mindezek költségeit jelen támogatásból fedeztünk. 
Az épület fenntartásának részét képezik a folyamatos üzemelésből eredő költségek, mint pl. a 
tisztítószerek, parketta olaj, a mikrohullámú sütő, kerti tűzrakó tálca. 

NYOMDAI KÖLTSÉGEK: 
Az Óhegy-Hírek az Egyesület havonta 
megjelenő, ingyenesen szerkesztett és 
terjesztett folyóirata. A nyomdai szolgáltatást 
a Coradix Kft. végzi. A támogatás a folyóirat kéthavi, (júniusi, júliusi) számának 
nyomdaköltségeit (tördelés és nyomtatás) fedezte. A támogatást az újság impresszumában 
megjelentettük. 
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Nyomdai költségek részét képezte az „Óhegy napok” rendezvény alkalmával készült kül- és 
beltéri plakátok megalkotása, nyomtatása, melyet a Mesits nyomda készítette, és melynek 
költségeihez jelen támogatás is hozzájárult. 
Nyomdai költségek között szerepel a Táborhegyi park rekreációs használatának lehetőségeit 
bemutató három tabló, melyet a Polynec Kft. készített el.

MŰKÖDÉSI FELTÉTELEK BIZTOSÍTÁSA 
Közüzemi szolgáltatások. Jelen támogatás a 8 havi gázszolgáltatás, és 9 havi elektromos 
energiaszolgáltatás, 4 havi víz és szennyvízelvezetés díjának költségeit fedezte. Egyesületünk 
használatában és üzemeltetésében lévő Óhegy Klubház 1989 óta, közvetlenül szerződésben áll 
minden közműszolgáltatóval. 
Vagyonbiztosítás. Az Óhegy Klubház biztosítása a teljes körű UNIQA Plus szerződés 
keretében megoldott. Támogatás az elszámolási időszakra eső költségeket fedezi.

EGYESÜLET TÉRÍTÉSMENTES TEVÉKENYSÉGE 
Az Egyesület tevékenységét 13 fős Vezetősége szervezi, a személyenként váltózó munkaidőt 
térítésmentesen vállalva. Egyesület a tevékenységét és a ház fenntartását a tagok és 
szimpatizánsok adományaival, a tagság térítésmentes társadalmi munkájával végzi, akik 
feladataikat ügy iránti elkötelezettségből, szabadidejükben, saját költségükön, mobiljukkal, 
gépkocsijukkal látják el. 

Kérem beszámolónk szíves elfogadását, tisztelettel: 

2023. január 10. 

 

 

 

 
………………………………….. 

Felcsuti László – elnök 
Óbuda-Hegyvidékiek Egyesülete 
1037 Budapest, Toronya utca 33. 

 
 


